

辞退后没签合同又被招回上班，“过期”保安下班途中被撞身亡

追责肇事司机，7同事仗义作证 找公司要赔偿，他们却集体变脸

保安下班途中车祸身亡

3月5日上午，王兵武的儿子、31岁的原告王海红早早地和律师一起等在了法庭外。他看上去有点疲惫，为给父亲维权，王海红已经奔波了大半年。

“我爸爸是长沙欣佳宜物业的员工，2011年3月开始在该公司项目部当保安。我们一家人都在星沙打工，父亲下班后喜欢帮着带小孙子玩。”法庭外，王海红一声长叹，“以后再没这样的机会了。”

2012年5月1日下午2点多，王兵武下班后骑自行车回家，途经星沙远大路一个交叉口时，连人带车被一辆小车撞飞，送医院抢救无效后死亡。

索赔肇事司机 7名同事共作证

“按照相关法律，来城市工作一年以上的农村人口，应按城市人口的标准进行赔付。但2012年1月，物业公司辞退了一批年纪偏大的保安，我父亲就是其中一个。之后由于公司缺人，又让他继续留下工作，但没有再签劳动合同。”王海红说，在与肇事司机协商赔偿时，他发现父亲的真实工作时间无法在合同上得到体现。“于是我找到父亲的7名同事，让他们作证，证明我父亲实际已在公司工作了一年有余，他们爽快地答应了。”说着，王海红向记者出具了调查笔录。

记者看到，7人的回答大同小异，均称“从2011年3月到2012年5月期间，王兵武在他们公司当保安，而且当天王兵武还是在下班回家途中出的事。”笔录中，众人也提到过王兵武被解

聘后留任的事。王海红坦言，在向肇事司机索赔方面，7名同事的证词用处不小。

状告物业公司 7同事集体翻供

如今在法庭上，这7名同事的证词却成了王家人心里的一根刺。

事情的起由，是王家人要求物业公司支付王兵武的工伤、工亡款，而公司却称“王兵武1月份就已辞职”，无奈之下王家只好将物业公司告上法庭。

法庭上，针对王家人所有的7名同事的证词，物业公司称“证明材料是用作交通事故赔偿的，他们出于同情，没认真看就签了字。”为此，物业公司还出具了这7名在职员工新写的7份证明。

“王兵武在去年1月离职，他儿子做我们的工作，要我们证明王兵武来公司上班一年多了，以便享受城



社区被合并改名 居民竟然不知情

本报3月7日讯 住了十多年的小区，突然被合并、被改名，同时还撤销了社区居委会，不仅居民一无所知，连居委会都是一头雾水。这是去年8月发生在长沙市岳麓区杏林社区的怪事。(详见本报2012年8月22日A13版)

因认为违反法定程序合并社区，杏林社区居委会将岳麓区政府告上法庭，请求撤销政府合并社区的批复。今天，长沙市岳麓区人民法院开庭审理了此案。

上午9点，杏林社区居委会的7名工作人员早早地来到了法院，他们手上，拿着20多份由居民小组代表签署的“同意起诉”支持函。“改名时，社区绝大多数居民事先都不知道，我们是代表社区3000多名居民来打官司的。”杏林社区居委会主任彭瑞说。

法庭上，杏林社区居委会称，社区合并没有广泛征求当地居民和驻社区单位的意见，更没有经过民政局核准，依据的只是区政府的一个批复文件。“合并社区的行为，违反了法定程序，而且新社区的取名也没有征得社区居民同意。”

对此，岳麓区政府的代理律师辩称，根据《城市居民委员会组织法》，居民委员会的设立、撤销、规模调整，由不设区的市、市辖区的人民政府决定。

法官宣布此案择日宣判。

■记者 潘显璇 王智芳
实习生 邱文艳

非法炼油引发爆炸夺人性命

“我知道易爆炸，被钱迷糊了眼”

本报3月7日讯 油价飙升，货车司机黄志宏(化名)网上学方法，4S店里收废旧机油，租个废旧仓库，招3个工人就准备开始进行炼油生意。让他没想到的是，一场突来的爆炸导致工人一死一伤，黄志宏也因重大责任事故罪站上了长沙市雨花区法院被告席。

看着油价一路飙升，开货车的黄志宏急了，他迫切地想找到门路。“我在网上看到将废旧机油提炼成汽油挺容易，就找人合伙。”2012年6月，黄志宏从汽车维修厂和4S店收购回废旧机油，就开始请人提炼。“他

们都没资质，也没干过这样的事，我们就是实验，成功了就赚了。”

2012年7月25日凌晨，黄志宏的发财梦还没开始就随着“砰”的一声巨响破灭了。他在废旧仓库里建的炼油作坊发生爆炸，使得储油罐发生泄漏，并引发进一步的大火。经过消防人员的抢救，大火被扑灭，但他请来的3名工人却在这场事故中一死一伤。

据悉，这种地下炼油厂是用收购回来的废机油来提炼“翻工油”，每吨废弃机油可以提炼出高达30%的“翻工油”，利润比正规渠道

柴油大得多，主要销往乡下用于农用车和城市工矿企业燃烧用油。由于价格低廉，有一定的销路。

最后，黄志宏因涉嫌重大责任事故罪被法院依法判处有期徒刑一年，缓刑二年。

听到判决后，他哭着眼说，“‘翻工油’实际上是由柴油和汽油混合的，很容易发生爆炸，也存在巨大安全隐患，还会对汽车发动机造成损害，同时对环境造成巨大污染，我这是被钱迷糊了眼，以后再也不敢非法提炼了。”

■记者 王智芳 潘显璇
实习生 邱文艳



记者潘显璇
de法庭笔记

邮箱:1543901641@qq.com
欢迎市民提供案件线索

时间:
2013年3月5日9:00
地点:
长沙市开福区人民法院

58岁保安王兵武下班途中，遇车祸身亡。由于没有劳动合同，为追究肇事司机的责任，也为了王兵武能按城市人口标准获得赔偿，王兵武的7名同事纷纷站出来作证，“他是公司员工，工作时间已超过一年”。

三个月后，当王家向王兵武供职的物业公司索要工亡赔偿款时，却遭遇7名仗义作证的同事集体“变脸”。

维权途中，一系列戏剧性的人情冷暖剧轮番上演，让王家人很是无奈。



■记者 潘显璇 王智芳
实习生 邱文艳

招募令

法庭笔记 招募“公民法官”

一个小小的法庭，包含了社会百态、人情冷暖。即日起，本报法庭笔记专版向社会公开招募“公民法官”。或许你了解法庭上当事人的故事，或许你很关注法律，或许你想体验一把当记者的乐趣，那么，速度加入我们的“公民法官团”吧，你将有机会和本报记者一起走进审判现场，并在报纸上发表自己对此案的看法。有意者可以拨打本报新闻热线96258或新浪微博@Hi都市报，也可以直接加入QQ群：202253345。

金海教育集团 招师公告

长沙金海中学、望城金海双语实验学校、宁乡金海中学三校，择优招聘中小学各科教师。

详情请致电 13467540899(吴)
或登陆 <http://cs.hnjhzx.com.cn/>